



MEMORIA DESCRIPTIVA

RED VIAL BARRIO SAN EXPEDITO Y OTROS

La presente licitación prevé la provisión de los materiales y ejecución de todas las veredas del Barrio San Expedito, Ampliación de San Expedito, loteo Cossio y las veredas correspondientes a la calle Suipacha, en ambos lados, desde el cruce con el camino del Perú, al este,  hasta el encuentro con los Barrios mencionados al oeste.
[bookmark: _GoBack]El ancho previsto para vereda es de 1.20 m. de ancho y en un espesor de 0.08 m.
La obra prevé la ejecución de veredas de accesos a todas las viviendas en un ancho de 1 m. e igual espesor a la vereda principal.
Se deberán ejecutar también, las correspondientes rampas en las esquinas y en sectores indicados en planos. La características principal de este barrio es la irregularidad del terreno y en consecuencia existe mucha diferencia de altura entre los niveles finales de calles y las veredas a ejecutar, por lo que las rampas a ejecutar se deberán considerar cada caso en particular a fin de no superar en todos los casos una pendiente superior al 10%. (Ver planos).
En los casos en que la diferencia de altura entre cordón y vereda a construir, sea superior a los 0.60 m. de altura, se deberá ejecutar con dicha vereda una viga de borde con malla de acuerdo a lo estipulado en los planos. 



 
